## A-100 Grazer Alfalfa

## Traffic Tolerant Alfalfa with Improved APH 2 Resistance

A-100 Grazer is a high yielding Alfalfa variety with sunken crowns that was bred to handle extra wheel traffic from Star Seed's breeding partner. This alfalfa variety has an excellent agronomic package that includes resistance to Aphanomyces Race 2 which provides a very persistent and healthy plant for high production over a broad range of soils.

A-100 Grazer Characteristics		
Fall Dormancy	3.5	
Disease Resistance Index (DRI)	33/35	
Winter Survival Index (WSI)	1.9	
Recovery After Cutting	Fast	
Yield Potential	Excellent	
Forage Quality	Very Good	
Traffic Tolerant	Yes	
Subset Crown	Yes	
Aphanomyces Race 2	R	
Persistence	Excellent	

## A-100 Grazer Yield Comparison

Competitor	Yield A-100 Grazer % of Competitor	A-100 Grazer Advantage \$200/DM Ton
Wintergold	101	\$10
WL346 LH	103	\$40
LeganDairy YPQ	104	\$40
403T	105	\$58.00

## **General Planting Suggestions**

Recommended Seeding Rate:	18-22 Lbs/acre
Seeding Depth:	1.4-1/2" deep
Planting Dates:	April-Mid May August-Early September

Place A-100 Grazer on your heavier soils or those that receive the most traffic for the greatest value of this <u>outstanding</u> variety!



A-100 Grazer (above) is from 2014 trials is Evansville, WI. First year data showed A-100 Grazer yielding similarly to WL 354HQ and with similar forage quality.